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1.1 I'pappikd cvetipota

Aivovrton o gvfeieg (g):2x+y=6 ka (g,):x—2y=-2.
a) Na npocdiopicete aryePpikd to kowvd tovg onueio M .

B) Na deifete 0t n gvbeia (&,):3x+y =8 diépyeton and 1o M .

a) Na Avcete To 60T {

B) Na oyedidoete Tig evbeieg (81) :5x—y=5 xa (82) T =5x4+y=2 Kol vo EpUNVEDCETE YPOPIKA TO ATOTEAEGLLN

TOL EPMTHUATOC @) .

3x+y=11
Aivetan To cOOTN U Y HE 0yvaoToug X,y Kot k mopdpetpog .
6x +ky =8

a) No Avoete 10 ovotnua 0tay k=2,

B) Na Aboete to cuotnua otov k=1.

O Kwoortag xatédece og o tpanela 15 yoptovopicpota tov 20€ kot S0€ . H ovvorikn a&ia tov ypnudtov Tov

katébeoe eivon 480€ .

a) Av x givar 1o TAN00¢ TV yaptovopucpdtov tov 20€ kot y 1o TAn0oc twv yoptovopucudtov towv S0€ , va
emMAEEETE €va OO TO TOPOUKATO CLGTHUATO VO EEICAOCEMY LE VO OYVAGTOLG TOV EKPPALEL TO dEGOUEVO TOV

TPoPAATOC.
|50y —20x = 480 " 20x + 50y =480
y—x=15 y—x=15
" 120x + 50y =480 " |50y —20x =480

B) Amd ) AVOM TOL GLGTNUOTOC TOV EMAEEUTE GTO EPMTNUA @) , Vo Ppeite OO yapTtovouiopata tov 20€ Kot

moca Tov S0€ kotébeoe o Kmorag.

Xe po ovveotioon Petald GLYYEV®VY TAPELPICKOVTAL Ol YOVEIG e TO TodLd TOVG. XTO0 TPATELL VITAPYOLY S T
emumAéov amd Tovg yoveic. Kabe yovidg minpwaoe 12€ kat kabe wandi ta piod. O cuvolkodg Aoyaplaspog NToy
300€.

a) Av x 10 TAN00G TV YOVI®V KOl Y TO TAN00C TV Tadidv, vo SIHAEEETE Amd TIG TOPAKATO ETAOYEC, £val

SVOTNHO dV0 EEICMGE®V LE dVO OyVMDGTOVS TOL EKPPALEL TOL SEGOUEVA TOV TOPATAVE® TPOPANLLOTOGC.
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A X+y+5=0 B X-y=5
" 12x + 6y =300 " 6x +12y =300
=x+5 =x+5
r 7% IR
12x + 6y =300 6x +12y =300

B) Amo6 ™) AVo™ TOL CLGTHUOTOC TOV EMAEENTE GTO EPAOTNUO @) Va Bpeite TOGOL YOVELG Ko TOGO OO LT PY OV

oto Tpomell.

. L 3x+2y=8
6. Atvetat To YpoppKd cOGTIHO .
2x—y=3

a) Na attrodoynoete yuoti to {gbyog (0,4) dev amoterEl ADGT| TOV TOPATAVE® GLGTLLOTOG.

B) Na Aboete 10 Tapomdved cOGTNLA.

v) Na Bpeite 11 cuvteTaypéveg Tov onueiov Topng tov evdewwv (g,):3x+2y =8 kot (g,):2x—-y=3.
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